

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 17 noiembrie 2022.

2.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție bancară la FNGCIMM SA IFN nr.603/09.10.2018 în sumă de 2.700.000 lei.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție bancară la FNGCIMM SA IFN nr.603/09.10.2018 în sumă de 2.700.000 lei, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 601/09.10.2018. în suma de 2.700.000.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 601/09.10.2018. în suma de 2.700.000, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.65/07.12.2021 privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce se va recolta din fondul forestier al Comunei Telciu în anul 2022 și a modului de valorificare al acestuia.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Telciu nr.65/07.12.2021 privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce se va recolta din fondul forestier al Comunei Telciu în anul 2022 și a modului de valorificare al acestuia, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A, rectificat III, pentru anul 2022.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A, rectificat III, pentru anul 2022, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.6 din 09.03.2009 privind constituirea Regiei Autonome de interes local, Ocolul Silvic Comunal Telciu R.A., cu modificările și completările ulterioare, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

8. Diverse.

Primar,
Sever Mureșan

